
令和４年度　第１回　学校評価アンケート　生徒編

No. 1

1

2

3

4

生徒へのアンケート
自分は、授業やその他の活動全般において、高女に魅力を感じている。

高女の授業は、十分な学力が身につけられる。

先生は、適した内容と分量の課題を提示している。

自分は、十分な内容と分量で、家庭学習に取り組んでいる。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１年生

２年生

３年生

全体

170

132

116

418

104

132

137

373

9

13

17

39

1
1

1

3

よく当てはまる

当てはまる

あまり当てはまらない

全く当てはまらない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１年生

２年生

３年生

全体

167

130

106

403

110

140

153

403

7

8

11

26

0
0

1

1

よく当てはまる

当てはまる

あまり当てはまらない

全く当てはまらない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１年生

２年生

３年生

全体

103

72

81

256

152

169

165

486

29

35

23

87

0

2

2

4

よく当てはまる

当てはまる

あまり当てはまらない

全く当てはまらない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１年生

２年生

３年生

全体

16

20

24

60

94

115

135

344

160

137

105

402

14
6

7

27

よく当てはまる

当てはまる

あまり当てはまらない

全く当てはまらない



令和４年度　第１回　学校評価アンケート　生徒編

No. 2

5

6

7

8

（上の質問4で、3または4を選択した人対象）最も良く当てはまる理由を選択してください。

（上の質問5で，1を選択した人対象）選択した理由「1」の原因として最もよく当てはまるものを選択してく
ださい。

（上の質問5で，2を選択した人対象）選択した理由「2」の原因として最もよく当てはまるものを選択してく
ださい。

（上の質問5で，3を選択した人対象）選択した理由「3」の原因として最もよく当てはまるものを選択してく
ださい。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１年生

２年生

３年生

全体

24

16

14

54

52

49

31

132

96

77

62

235

6
9

28

43

取り組む時間がないか

ら
疲れて取り組めないか

ら
自分はもっと取り組める

と思うから
全く当てはまらない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１年生

２年生

３年生

全体

21

8

8

37

5

1

6

12

1

0

1

2

2
1

2

5

部活動（運動部）

部活動（文化部）

学校行事・生徒会行事

学習塾

その他

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１年生

２年生

３年生

全体

25

24

10

59

10

9

8

27

2

0

0

2

2

6

3

11

部活動（運動部）

部活動（文化部）

学校行事・生徒会行事

学習塾

体調不良・体力不足

その他

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１年生

２年生

３年生

全体

14

9

10

33

59

60

42

161

9

3

4

16

11

12

6

29

体調不良・体力不足で

充分取り組めていない
学習へのモチベーション

が高められない
何をしたらいいかわから

ない
その他



令和４年度　第１回　学校評価アンケート　生徒編

No. 3

9

10

11

12

学校は、自分の将来の夢や希望の実現を支援する取組をしてくれる。

自分は、興味関心や得意分野などを職業と関連付けて目標を設定し、進路実現に向け積極的に取り組
んでいる。

自分は、シラバスによって授業進度を理解している。

自分は、学年通信や教科担当の先生からの連絡などを利用して、試験範囲や学習のポイントなどを確
認している。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１年生

２年生

３年生

全体

7

5

7

19

67

52

77

196

165

164

145

474

45
57

42

144

よく当てはまる

当てはまる

あまり当てはまらない

全く当てはまらない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１年生

２年生

３年生

全体

91

106

124

321

167

158

132

457

24

13

15

52

2

1

0

3

よく当てはまる

当てはまる

あまり当てはまらない

全く当てはまらない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１年生

２年生

３年生

全体

132

88

86

306

139

160

160

459

12

30

25

67

1

0

0

1

よく当てはまる

当てはまる

あまり当てはまらない

全く当てはまらない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１年生

２年生

３年生

全体

51

60

82

193

149

127

141

417

80

87

46

213

4
4

2

10

よく当てはまる

当てはまる

あまり当てはまらない

全く当てはまらない



令和４年度　第１回　学校評価アンケート　生徒編

No. 4

13

14

保護者は、自分の将来の希望について理解している。

自分は、学校から発信される進路に関する情報を活用している。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１年生

２年生

３年生

全体

134

102

116

352

118

137

130

385

28

35

21

84

4
4

4

12

よく当てはまる

当てはまる

あまり当てはまらない

全く当てはまらない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１年生

２年生

３年生

全体

64

40

77

181

158

154

164

476

59

82

30

171

3

2

0

5

1 よく当てはまる

2 当てはまる

3 あまり当てはまらない

4 全く当てはまらない



令和４年度　第１回　学校評価アンケート　生徒編

17

18

19

0

0

0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1年

２年

３年

全体

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

よく当てはまる

当てはまる

どちらとも言えない

あまり当てはまらない

まったく当てはまらない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1年

２年

３年

全体

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

よく当てはまる

当てはまる

どちらとも言えない

あまり当てはまらない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1年

２年

３年

全体

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

よく当てはまる

当てはまる

どちらとも言えない

あまり当てはまらない


